

郑州新的“养犬条例”10月1日生效了 市民为爱犬上户口热情挺高

第一个证 20分钟就办完了,办证点排队现象持续了整个长假

咱去办证现场看看

植入狗狗体内的芯片像粒泰国香米

“乐乐不怕!最勇敢了!马上就好。”主人张大妈把爱犬乐乐紧紧搂在怀里。此时,小狗正在进行电子芯片植入。记者在现场看到,被植入的电子芯片形状像一粒泰国香米,是用一支类似注射器的针筒推入狗脖子的皮下部位的,植入过程只有几秒钟。

植入后,工作人员将一个手机大小的仪器靠近乐乐的脖子,仪器发出“嘀!”的响声后,表示芯片成功植入。“全市将每条办证狗的信息统一录入电脑,就可以读取免疫时间、办证时间、办证地区等信息了,今后也就是靠这仪器寻找那些没有电子芯片的无证狗。”工作人员说。

整个办证过程最多需要1个小时左右

记者目睹,整个办证程序很简单,申请登记、测量体温、到银行交费,然后植入一枚电子芯片、注射狂犬疫苗,一趟下来快的需要40分钟,慢的需要1个小时左右。从1999年到2007年10月1日前,我们暂且称其为“郑州限制养犬条例时代”,郑州市共办理养犬证900多个。

办证数量天天增加,最多时一站点一天办41个

10月1日当天,共有209个市民为自己的爱犬办了狗证。昨日,记者又走访了二七区、中原区、金水区的部分办证点,不少工作人员的感受是:办证数量每天都在增加。“一天就办了30多个证,一个挨一个,根本没时间休息。”一办证点工作人员称。

18个指定免疫办证点,第一天办证数平均在10个以上,而现在每个办证点一上午就办理十几个证。“我们前天一天办了41个狗证。”郑州豫农动物疾病防治保健公司的负责人说。

咱听办证第一人说说

为“第一犬”办妥手续仅用了20分钟

10月1日一大早,工人路与天下路交叉路口的指定免疫办证点——好伴爱宠园门前已经聚集了省会众多媒体。上午9时许,市民杨振喜抱着棕色的博美犬“团团”来到这里,刚一进门,便成了镜头追逐的焦点。

“博美犬,体高20厘米,完全符合养犬犬种和体高要求。”团团顺利通过了犬只资格查验。

拍照之后,工作人员开始为团团植入电子芯片,并用“电子芯片阅读器”查验,“嘀”的一声后,绿灯亮了,显示屏上出现一组尾号为“0060707971”的16位数字的识别码;免疫时间与登记时间均为2007年10月1日;准养地区是“0371”(郑州地区代码)。

当所有的办证流程顺利结束后,团团的颈圈上多了个“2007注册”的红色新狗牌。“第一犬”“诞生”仅用了20分钟。

“第一犬”8年来已“花销”7000元

“1999年郑州出台《限制养犬条例》,杨先生是第一批办理狗证的市民,并且8年来一直坚持年审,文明养犬。”市政局副局长王平说。据了解,目前,坚持年审的有效老犬证有27个,都将免费换发新证。

杨振喜算了算,从1999年3000元办狗证,每年500元的注册费到现在,他在团团身上已花了7000元了。

“杨先生的文明养犬行为是一个积极的典型,因此我们准予第一个办证。”王平说,为了能让杨振喜第一天就办妥所有的办证手续,第一个拿到养犬证,在10月1日前,他们就开始查验他的老犬证和爱犬。通过查验后,市政局还开具了犬只证件和犬只准予免费换证的证明。

“第一犬”20日才能领到“身份证”

由于电脑软件故障,杨振喜要到20日才能领到养犬证。虽然当天没有拿到养犬证,他却得到一个更有意义的证书——“郑州文明养犬市民证”,而且由郑州市市政管理局局长朱建国亲自颁发,杨振喜还获赠崭新的狗牌、狗链、狗笼。

“11月底之前是集中办理的时间,届时还未办证者,将按照条例,严格查处。”朱建国说。

咱去北门口狗市转转

仍有人卖禁养犬,卖猫的多起来了

10月1日,虽然狗市取缔日期已到,但记者前往北门口狗市看到,这里仍有不少卖狗的,甚至还有不少卖禁养的犬只,比如雪橇犬、德国黑贝等。除了几家游击卖狗的老板外,北门口的一些宠物医院,过去门口的大笼子里有很多等待买卖的狗狗,如今已全部消失了。之后,记者看到卖猫的开始多了。



工作人员为“郑州第一犬”团团测量身高。

这些提示得看看

本月25日以后可拿到“狗证”,狗狗注射芯片后一周不能洗澡

本月25日以后市民就可以领到养犬证。巴比堂宠物医院的医师介绍,如果犬只出现感冒、发烧等症状,最好先给狗狗做检查,暂缓办证。除此之外,犬只怀孕的、处于发情期的、过于瘦弱的,最好也等身体健康时再办证。负责给犬只注射电子芯片的医师介绍,植入电子芯片后,最好等待10-20分钟后再注射疫苗,因为植入芯片后,要看犬只是否有过敏或异常反应。同时,植入芯片后,狗狗回家后三天之内最好不要出去玩要,一周之内不要洗澡,以防注射的地方感染。相关负责人介绍,植入狗体内的电子芯片完全符合国家卫生及质量要求,对宠物的健康没有任何影响,并且每一枚芯片都已投保,如果发生意外,将由保险公司承担风险。

十一长假过去了,对于我市18个养犬证办理点来说,这7天是没有休息日的,因为,10月1日起郑州“养犬条例”正式生效,办证点实行“一站式”服务,集中为市民办理养犬证。

从1日到7日,记者对部分办理点进行走访,发现办证情况日趋“火爆”,在一些站点,市民抱爱犬排队办狗证的现象持续了整个长假,与之前我市进行摸底登记时寥寥可数的人数形成巨大反差。问其原因,不少市民感叹:大势所趋。

晚报记者 孙娟
见习记者 李萌
张竞映/文
晚报记者 常亮/图

不吃药、不手术、千年鬼方治痔疮，一喷就好！

刚好一喷告别 痔疮血、脱、痛、痒



有了“痔疮灭火器”——刚好，痔疮患者再也不用受罪

中国历来就有十人九痔之说，便血、脱出、坠痛、奇痒，令痔疮患者苦不堪言。传统治疗痔疮主要是通过口服药物和痔疮手术，由于痔疮所处的特殊生理位置，口服药进入人体后，药力到达患处已经微乎其微；痔疮手术虽然有效，但也存在诸多隐患，肛门狭窄、大便失禁、术后复发，特别是一些年龄偏大，又有并发症的老年人，手术万一有点闪失，不堪设想……

最近，有一种新型“痔疮灭火器”——刚好在河南上市，这种痔疮新药“刚好”一喷到患处就有一种清凉的感觉直透肛门，疼痛明显减轻，当天不排便，几天后走路正常，排便不困难，睡觉特别香，连多年的便秘都好了，现在扎啤、羊肉串、麻辣火锅随

便吃，再也不用忌口。
刚好复方青蒿喷剂，是昆明制药集团（上市公司）首次将云南高原珍稀植物青蒿叶青蒿，应用到痔疮治疗当中，是继云南白药后云南药的又一重大突破，是替代痔疮手术最理想的药物，因此刚好上市就受到了国家专利保护（ZL00112839.6）。
据《本草纲目》记载，青蒿又名香叶蒿是云南高原的珍稀植物，具有芳香化浊、凉血生肌之功效，对控制、康复顽固的痔疮疾病有奇效。“刚好”复方青蒿喷剂秉承彝族“千年鬼方”精华，融入现代科技，把青蒿和其珍贵药进行生物重组，生成有效青蒿分子团，通过刚好独特的喷雾技术，药效可直接患处，彻底瓦解了传统中药起效慢的弊端，而且能深入肛肠褶皱深度清除红毒，消除痔疮，药力、药效是栓剂和膏剂的十几倍。刚好的原料全部来自天然原料，不含任何违禁成分，老年人可以放心使用。

实践证明，内痔、外痔、混合痔，刚好一喷就灭根，刚好清红毒，通过透皮吸收，切断链条、萎缩痔疮三步治疗痔疮顽疾，5秒穿透皮吸收，30分钟杀红毒，化瘀血，消肿镇痛止血，1-2个疗程消痔疮，痔疮痊愈，恢复正常肛门……

为方便广大痔疮患者详细了解刚好复方青蒿喷剂，昆药集团在河南省设立了专家热线：0371-60962899。